

刘春兰： 我会一直把志愿者工作干下去

本报讯(记者 曾梦园)1月5日,记者在峨眉山市绥山镇红华苑社区看到,志愿者刘春兰正忙着向居民发放防疫物资。

“刘春兰在2016年刚退休的时候,听说社区在招志愿者,就主动过来登记报名。这么多年来,只要给她打一个电话,她就会腾出时间过来协助我们。”红华苑社区党委副书记余晓琼介绍说,疫情防控工作中,刘春兰多次带着家人前去支援。“有一次,他们提着一个喇叭,人手一面小红旗,在公园、街道、社区宣传防疫知识和注意事项,成了一道靓丽的风景线。”

除了上街宣传,刘春兰还经常上门劝导居民接种新冠病毒疫苗,同时帮助老人预约,搀扶他们前往接种点接种。

“我觉得能够帮助需要帮助的人,是一件很有成就感和意义的事,我喜欢帮助别人,这是我坚持做志愿者的原因。”刘春兰说。

做志愿者以来,刘春兰一直有

个坚强的后盾——支持她的老公。刘春兰告诉记者,在防疫工作非常繁忙的时候,即使老公骑车摔跤受伤,也总是支持她的工作。

“你去忙你的事情吧,我可以照顾好自己。”当时,老公这一句支持的话,让刘春兰既充满感激又感到暖心。

刘春兰回忆,她在一次维护核酸采集点现场秩序的过程中,一位老人因不能提供信息而无法完成采集,认为这是志愿者在故意刁难,故而发了很大的火,并用难听的语言攻击志愿者。

“我当时气得直掉眼泪,觉得很委屈,也有过不想继续当志愿者的想法,但所幸在朋友们的劝说和安慰下,我还是坚持了下来。”回忆起那段经历,刘春兰颇有感慨地说。

如今,刘春兰依旧坚守在志愿者工作岗位上,她相信,一个人的力量虽然有限,但只要大家一起努力,再大的困难也会克服。“只要身体好,我会一直把志愿者的工作干下去!”刘春兰坚定地说。



刘春兰正在搀扶老人前往接种点

红华苑社区 供图

强国复兴有我

市领导赴峨眉峨边 宣讲党的二十大精神调研督导相关工作

本报讯(记者 甘国江)1月5日,副市长、市公安局局长邓华前往峨眉山市、峨边彝族自治县宣讲党的二十大精神、省委十二届二次全会、市委八届六次全会精神,并调研督导安全生产、食品安全、森林防灭火、乡镇场镇建设管理服务提升等工作。

在峨边新场乡,邓华与乡镇干部解读了党的二十大精神、省委十二届二次全会精神和市委八届六次全会精神,并分享了学习心得体会。邓华说,要准确把握、深刻领会党的二十大精神核心要义,将党的二十大精神转化为助力地方

高质量发展、增进民生福祉的具体举措,用心用力解决群众关心的各种实际问题,使人民群众获得感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

邓华还走访了峨边美凯来能源加气站交通执勤点、沙坪电站,峨眉山市胜东中心幼儿园,实地调研督导安全生产、食品安全、森林防灭火工作开展情况。邓华说,各级各部门要进一步强化责任意识,加强风险防范意识,坚决把各类安全隐患消除在萌芽状态,杜绝安全事故发生,为群众营造良好的节日氛围。

泽泻获丰收 “冷”中出效益



泽泻成熟了

本报讯(记者 杨心梅 文/图)隆冬时节,正是泽泻收获的时候。近日,记者在夹江县城北稻药轮作农业主题公园看到,曾经连片葱绿的泽泻如今已是满目金黄,散发出了收获的信号。

“泽泻地上茎叶的枯黄,表明着埋在土里的块茎已经成熟,可以采收。”走在公园里的依田而建的栈道和“彩虹道”上,记者发现许多村民正抓紧有利天气,在田间弯腰苦干,加速收割泽泻,一个个忙碌的身影,成了寒冬田野中的一道亮丽风景线。在他们身边,不时有飞舞着的成群白鹭、麻雀,吸引不少市民漫步于此休闲赏景。

记者了解到,夹江城北稻药轮作农业主题公园——拥有景观化的农

耕文化,实现“稻药轮作”模式和休闲娱乐于一体,是一个现代农业园与休闲、游憩相结合的农旅综合体,展现了人与自然和谐共生的美好景象。

泽泻,是一味使用频率非常高的中药材,主治肾炎水肿、肾盂肾炎、肠炎泄泻等症,是夹江秋冬季在这片土地上种下的一味“增值良药”。夹江县农业农村局相关负责人告诉记者,泽泻在每年8月水稻收割后种植,当年12月到次年1月间采收,与水稻形成了闭合的循环轮作模式,可将水田一年四季都利用起来。“夹江县光热资源充足、日照时间长、土壤质量好,适合水稻、中药材种植。”该负责人介绍,作为泽泻核心产区,2022年,夹江县泽泻的种植面积达到4万余亩,产量约占全国60%。

7.435亿元! 16个项目落户高新·创智谷

本报讯(记者 唐诗敏 马锐)1月6日,高新·创智谷招商发布会暨入驻企业签约仪式在乐山高新区举行,现场签约16个项目,签约金额达7.435亿元。

现场集中签约乐山机场投资发展(集团)有限公司集团办公总部及运营中心、乐山城市候机楼、乐山电力股份有限公司综合能源研究所、中国邮政储蓄银行乐山市分行总部、极米科技高新旗舰店、嘉州红船高新旗舰店等16个项目,签约项目均位于高新·创智谷中央商务区,签约面积约4万平方米。

记者了解到,高新·创智谷由7栋

写字楼和智乐街共同构成,总建筑面积达23.5万平方米,是乐山高新区首期规划建设核心区,也是承载乐山高新区总部经济的主要载体,将构建乐山城CBD全维生活圈,发挥总部办公、金融商务、政务服务、活力街区等功能,引领区域品质跨越升级。

本次签约的乐山城市候机楼项目,是提升乐山高新区城市配套的重要项目之一,签约面积近2000平方米。“未来,乐山城市候机楼将打造成集多功能服务于一体的便民候机楼,为广大旅客提供票务值机、行李托运安检、贵

宾服务、汽车租赁、网约车等服务,还包括酒店、餐饮、旅游、文化产品、新能源汽车充电和销售等延伸功能。”乐山高新区相关负责人表示,该项目将助力乐山加快建设世界重要旅游目的地,融入成渝地区双城经济圈。

签约仪式现场,“乐山高新艺术区”成立。来自乐山市美术家协会和嘉州画院的艺术家们现场作画,并展出部分优秀作品。据了解,目前已有国画、油画、设计、摄影、民间工艺等多个艺术领域的20余名艺术家(工作室)入驻高新·创智谷,签约艺术创作面积约

5000平方米,赋能乐山高新区艺术文化产业的发展。

据了解,高新·创智谷坚持建设、招商同步推进,已对接各类企业、商务配套品牌3596家,签约企业、商家47家,待签约拟入驻企业、商家10余家,其中政务服务2家、总部办公13家、商务配套40家、金融机构2家。乐山科技服务大市场、乐山市东乐大件吊运有限公司、乐山高新翰文大酒店、天安财产保险股份有限公司、中航安盟财产保险有限公司等企事业单位已入驻办公、运营。

春运首日 乐山客运总量超46万人次

本报讯(记者 罗晓玲 文/图)1月7日是今年春运的第一天,乐山汽车客运中心站客流平稳,秩序井然。据统计,春运首日,乐山客运总量46.1689万人次。

上午10时许,记者在乐山汽车客运中心站看到,旅客们戴着口罩,提着行李,有序进入车站、接受安检;大厅售票窗口前,到站购票的旅客并不多,不少旅客在网上购票后,到站内自助取票机前取票;所乘车次发车前,旅客们主动排队检票上车,站内秩序有条不紊。车站内,志愿者们热情为旅客提供信息咨询、方向指引、行李搬运等服务,受到旅客肯定。

据乐山汽车客运中心站经营科副科长章艳介绍,春运首日,该站客流量平稳,前往都江堰、泸州、自贡、马边、沐川等地的旅客较多。为方便农民工返乡过年,该站增设了农民工售票窗口、农民工休息处,方便农民工优先购票,享受更好的候车、乘车服务。预计节前客流高峰将在1月19、20日(腊月二十八、二十九)出现,返程高峰将在1月26、27日(正月初五、初六)以及元宵节前夕出现。届时,该站将相应增加车次,确保旅客按时回家过年、返程上班。



工作人员帮助乘客取票

新春走基层

市中区耙耙柑 果商争相订购

本报讯(罗建中 记者 钟成甲)近日,市中区白马镇红光村的山坡上,红彤彤的耙耙柑挂满枝头,一派丰收的景象。接过吉林省果商刘老板的订金,果农王胜伟开心地笑了。

据了解,专程从吉林赶来的刘老板,在红光村一天就订购了5万多公斤耙耙柑。此外,还有来自河南等地的果商争相订购红光村的耙耙柑。

红光村党总支书记梁玉富一边忙着采摘耙耙柑一边高兴地表示,红

光村是市中区的边远丘陵村,近年来,该村因地制宜大力发展水果产业,成立了泥溪源水果专业合作社,社员近120户,合作社为果农提供产、供、销一条龙服务。种植了耙耙柑1000多亩,晚熟椪柑1000多亩,沃柑500多亩,枇杷300多亩,李子100多亩。产出的“无公害”水果,远销北京、上海、广州、湖南、河南、浙江、吉林等地。目前,该村的1000多亩耙耙柑已经成熟,已有一半被水果商订购。

乔迁大吉

CZBANK 浙商银行

乐山分行

热烈祝贺浙商银行乐山分行乔迁开业

新地址:四川省乐山市市中区太白路863号铁投·祥瑞里

联系电话:0833-2370680、2370666